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1. Aivetal n ypappikn aneikovion
L:R* — R
(x,y,z,w) — (z—y,x+y+zy+w).
(a) Bpeite pia Baon tou ruprva g L.
(B) Bpeite i 6idotaon kat pia Baorn g ewkovag mg L.
2. Aivetal n YPAPP1KY ATIEIKOVION
L: R — R
(x,y) +— (az + by, cx + dy).

Aeite ou i1 L eivar éva mipog éva av kat povo av ad # be. Tevikotepa Seilte o n)
YPAPHIKY ATEIKOVIOT)

M:R" — R
(T1,...,x,) = (anTr+ . o+ QT e, G T+ o F G Ty)
elvat éva mpog éva av kat povo av n opidouoa tou mivaka A = (aij)ivjzl,m,n eivat
61apopn tou Pndevag.
3. Aivetal n YPapPP1KY ATEIKOVION
LR — R
(x,y,2) — (x—y,y+z,2+2).
(a) Bpeite pia Baor tou ruprjva g L.
(B) Bpeite pia Bdaon tng ewkovag g L.
(y) Aeigre 6u kerL NimL = {0}
4. 'Eow K-xopog V kat ypappiky aneikovion 1 : V. — V. Aeifte on
T*=0 <= imT C kerT.

5. 'Eotw K-xopog V' kat ypappikn anewkovion 7' : V. — V. Aeite ou
ket NimT = {0} < (T?(v)=0= T(v) =0).



